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nota
Samengewerkt met

De vragen over de ontwerpbegroting van KR. (IV) zijn separaat aan u voorgelegd.

De antwoorden zijn afgestemd met het ministerie van Financiën.
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Aan
Van

Uw eventuele opmerkingen zullen worden verwerkt en na uw akkoord uiterlijk 12 
oktober a.s. met digitale handtekening van minBZK naar de Tweede Kamer 
verstuurd worden.

Toelichting
Over het begrotingshoofdstuk BZK (VII) zijn 118 Kamervragen ontvangen en over 
het Gemeentefonds (B) zijn 21 vragen ontvangen. De onderwerpen bij BZK (VII)

Aanleiding
Naar aanleiding van de ontwerpbegroting 2024 van BZK (VII) en het 
Gemeentefonds zijn schriftelijke Kamervragen vanuit de Kamercommissies BZK. 
De vragen en antwoorden van BZK (VII) en Gemeentefonds vindt u in de bijlagen. 
Uiterlijk 12 oktober a.s. worden de antwoorden aangeboden aan de Tweede 
Kamer.

Kern
Over de ontwerpbegroting 2024 zijn vragen over BZK en het Gemeentefonds 
gesteld. De vragen over KR. zijn separaat aan u voorgelegd. Over het 
Provinciefonds zijn geen vragen gesteld. De Kamervragen over de Staten- 
Generaal (IIA), Hoge Colleges van Staat, Kabinetten van de Gouverneurs en de 
Kiesraad (IIB) worden door de Tweede Kamer op woensdag 13 december a.s. 
ingebracht.

Onze referentie
2023-0000623592

Datum
11 oktober 2023

Opgesteld door

TER INFORMATIE

Nota actief openbaar
Ja

Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties

Oplegnota beantwoording Kamervragen ontwerpbegroting 
2024 BZK en GF

Minister van BZK en Stas BZK 
FEZ

Bijlage(n)
4

Geadviseerd besluit
• MinBZK: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden en de 

aanbiedingsbrief.
De vragen over uw beleidsterrein betreffen BZK en Gemeentefonds. Deze 
vragen zijn geel gekleurd. De vragen die u gezamenlijk met de Stas dient 
te bekijken zijn groen gekleurd.

• StasBZK: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden. 
De vragen over uw beleidsterreinen betreffen DGDOO en excuses 
slavernijverleden (VII) en zijn blauw gekleurd. De vragen die u 
gezamenlijk met minBZK dient te bekijken zijn groen gekleurd.



Bijlagen

Volgnummer Naam

1

2

3
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Bij BZK zijn de Kamervragen en de antwoorden op 13 t/m 19 hetzelfde als bij de 
Kamervragen 1 t/m 7 bij de 1e suppletoire begroting van de Eerste Kamer. De 
beantwoording van deze Kamervragen is op maandag 9 oktober jl. aan de Eerste 
Kamer door u verzonden.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.

Onze referentie
2023-0000623592

Aanbiedingsbrief beantwoording schriftelijke Kamervragen 
ontwerpbegroting 2024 BZK en het Gemeentefonds

Beantwoording schriftelijke Kamervragen ontwerpbegroting 2024 
Gemeentefonds

zijn onder andere huurverhogingen en huurbevriezingen, huurtoeslag, de Anti 
Taks Avoidance Directive (ATAD) bij woning coöperaties, woningbouw, 
slavernijverleden en de budgettaire omvang van middelen "nog niet ingevuld/vrij 
te besteden op diverse beleidsartikelen. De onderwerpen bij het Gemeentefonds 
zijn onder andere de afschaffing van de huidige financieringssystematiek en de 
invoering van de nieuwe financieringssystematiek.

Datum
11 oktober 2023

Beantwoording schriftelijke Kamervragen ontwerpbegroting 2024 
BZK (VII)


